

Памяти П. А. Столыпина.

5-го сентября с. г. скончался въ Киевѣ отъ руки убийцы послѣ пятидневныхъ, геройски переносимыхъ, тяжкихъ страданій Предсѣдатель Совѣта Министровъ Петръ Аркадьевич Столыпинъ.

Скончался государственный дѣятель, исполненный блестящихъ талантовъ, дивной силы духа, пламенной любви къ родинѣ и непоколебимой вѣры въ ся великую будущность.

Теперь не время подводить итоги его дѣятельности— про то скажетъ беспристрастный судъ исторіи.

Позволимъ себѣ только напомнить заслуги родинѣ П. А. Столыпина при новомъ укладѣ русской жизни, если сравнимъ то положеніе, въ которомъ находилась Россія, когда онъ скончался, съ тѣмъ безотраднымъ, на нашей памяти, положеніемъ, когда въ 1906 году онъ сталъ во главѣ Совѣта Министровъ.

П. А. родился въ 1862 году, послѣ окончанія курса въ петербургскомъ университѣтѣ въ 1885 году и поступилъ на службу въ Министерство Земледѣлія и Государственныхъ

Имущество, въ 1889 г. назначенъ ковенскимъ уѣзднымъ, а
затѣмъ и губернскимъ предводителемъ дворянства, въ 1902 г.
онъ былъ уже и. д. гродненского губернатора, а черезъ годъ
получилъ постъ губернатора въ Саратовѣ.

Въ 1906 году онъ былъ Министромъ Внутреннихъ Дѣлъ,
и въ этомъ же году Предсѣдателемъ Совѣта Министровъ.

Въ теченіе своей, сравнительно краткой, жизни П. А. не
зарылъ своихъ талантовъ въ землю, а посвятилъ свою силы
всесцѣло служенію дорогой ему Россіи.

Уже давно завѣщалъ Петръ Аркадьевичъ похоронить его
тамъ, где его убьютъ.

Воля почившаго была въ точности исполнена, и прахъ
его поконится въ Кіевѣ возлѣ могилъ двухъ борцовъ за ве-
ликую Россію—Искры и Кочубея.